

冬日送温暖 直播再助力 镇巴县举办助农直播带货活动

■记者 任军 通讯员 李佳佳 文/图

“直播间的朋友们,快来看看啊,这是我们镇巴本地的特产,也是国家地理标志产品——镇巴腊肉。这是这个叔叔拿自家粮食喂出来的猪做好的排骨,看其外表是已经烘好了的,肉质紧实,色泽也还不错。需要的朋友请在7号链接下单购买……”近日,汉中市镇巴县泾洋街道办再次发挥网络直播助农作用,邀请镇巴本土直播主播在泾洋街道鹿子坝社区广场、坪尚居社区广场举办了助农直播带货活动。村民们纷纷把自家产的农产品带到现场,自己晒的洋芋片、洋芋果,山上采的鹿茸菌、鸡油菌、猴头菇、野核桃,自产的土蜂蜜、镇巴腊肉等丰富的本土农产品在直播中被一一呈现,通过主播的推荐,这些产品很



快被销售一空。在直播销售过程中,由老百姓自己报价,主播询问直播间网友需求,在线销售产品后现场将现金返还给村民,减少了中间环节,让村民真切感受到直播带货的便捷性、实惠性。

据了解,在活动前期,泾洋街道办发挥力量大力进行宣传,通过村、社区微信群,以广播、电话通知等形式,告知并鼓励辖区村民积极参与,并对交通不

便的村民进行接送。活动结束后,泾洋街道办还进行了相关调研,对在直播活动中遇到的问题以及需要改进的细节进行梳理并提出了改进意见。

网络直播助农是一种新型的营销模式,可以更好地将农产品推向互联网市场,能够有效提高农民收入,为农民创造更多的经济效益。

一直以来,泾洋街道办十分重视电商助农直播活动,依托现有资源帮助电商平台和经营企业发展,让电商直播销售模式在乡村振兴中充分发挥作用。2023年1月至6月,泾洋街道办培育发展电商企业40家、电商个体户56家以及相关电商专业人员75名,鼓励引导供应商入驻消费扶贫电商平台,开展各类电商活动200余场,销售额达500余万元。

资讯

黄陵矿业黄陵发电公司全年发电量突破37.75亿度 提前14天完成年度发电目标任务

阳光讯(记者史超 通讯员杨超)记者近日获悉,黄陵矿业黄陵发电公司全年发电量突破了37.75亿度,提前14天完成了年度发电目标任务。

今年以来,黄陵矿业黄陵发电公司按照“基建即运营”要求,强化基建生产一体化,上半年狠抓机组调试,下半年严管生产经营,聚焦全年生产经营目标任务,统筹抓好安全生产、经营管理等各项工作,为机组稳发满发、应发尽发创造了有利条件,顺利实现了由基建转商运的跨越式发展。

据悉,自6月份“双机双投”以来,该公司两台机组面对“迎峰度夏”“迎峰度冬”的双重考验,合理优化运行方式,全面提升设备利用率,全力攻克影响机组调峰难题,确保机组应发尽发。与此同时,该公司还开展了两个细则和辅助调峰等多个涉及企业经营工作的调研活动,深度研判市场规则,分析市场运行情况,并邀请西安热工院对机组进行深度优化,确保机组各项运行指标达到最优值,在保障机组安全稳定运行的情况下全力提高收益。

截至目前,黄陵矿业黄陵发电公司已向湖北供电26.4亿度,机组安全运行239天,有力保证了湖北电网的用电需求。

汉中市生态环境局优化环评审批服务 推动经济绿色高质量发展

■记者 任军

2023年,汉中市生态环境局持续深化“放管服”改革,强化生态要素保障,优化环评审批服务,全力服务经济发展。

汉中市生态环境局环评实现了“全程网上办”,全面启用了“全国建设项目环评统一申报和审批系统”,建设项目环境影响报告书(表)(非辐射类)实行线上申报、受理和审批,实现全程网上办。全市审批建设项目环评132个,涉及总投资约105.5亿元,环保投资约2.51亿元。

汉中市生态环境局持续加大对省、市重点项目环评审批帮扶力度,建立完善全市重点项目环评审批服务台账,建立了审批服务清单,提前介入、跟踪服务,实现全过程服务。全市目前的429个重点项目中有349个项目已办结(含备案),符合条件的项目受理审批率达到100%。该局累计为招商引资活动中的700余个拟签约项目出具了前期规范性审查意见。

汉中市生态环境局组织开展环评技术复核2次,累计抽查建设项目环评文件44个,对4家环评编制单位和4名环评编制人员进行了通报批评,并实施信用记分;对2022年的180个环境影响登记表开展了抽查评估,对存在问题的7个项目依法依规查处;对2017年以来的建设项目竣工环境保护验收随机抽取90个,对评估发现的问题依法查处和督促整改。

南郑区域医学检验中心让信息“多跑路”让群众“少跑腿”



■记者 李希 文/图

“太好了,现在在家门口就可以享受南郑区人民医院的检验服务,再也不用来回跑了,省时省钱又省事!”近日,汉中市南郑区红庙镇村民彭老先生在

当地中心卫生院做完检查后兴奋地说。

为有效解决基层卫生院检验人员少、检验设备不足等问题,更好地满足群众在家门口就医服务需求,2021年,南郑区卫健局依托区人民医院建设了区域医学检验中心。经过前期设备采购、安装、调试等,该中心于今年8月正式运营,先后与区域内16家镇(街道)卫生院签订了检验项目合作协议,充分利用现代化物流及信息平台,实现区域内统一检验申请、统一检验方法、统一检验标准、统一检验报告,并逐步实现区域全覆盖。截至目前,南郑区完成检验项目7100余份,服务1739人次,为患者及时救治提供了有力的诊断依据。

“以前缺少医疗检验设备,很多检

测项目做不了,自从区域医学检验中心成立以来,现在实验室可以申请的项目也变多了,用一级收费享受二级医院服务标准,而且转运样本和报告出具很及时,最重要的是,我们的报告单在大医院也能被认可,患者信任我们基层医院,来医院看病的人也越来越多了。”红庙中心卫生院工作人员欣慰地说。

作为区域检验中心总部的南郑区人民医院检验科,不断提升检验质量,优化服务流程,提高工作效率,18项检验项目顺利通过了省内结果互认。区域医学检验中心利用“中心共建、资源共享”的服务新模式,让信息“多跑路”、让群众“少跑腿”,更好地惠及辖区的广大人民群众。

黄陵矿业煤矸石发电公司以饺子传情 让职工感受“家”的温暖

■记者 史超 通讯员 曹栋 王静 文/图

“多准备几种馅料,尽可能满足大家的口味。”近日,黄陵矿业煤矸石发电公司行政管理部部长曹栋来到公司职工餐厅细心地叮嘱道。

为了确保职工能在寒冷的冬日里吃上热气腾腾的饺子,该公司预先进行了物资采购。在餐厅后厨里,大家工作繁忙却井然有序,一个个饱满圆润的饺子被整齐地摆放在托盘上。

“来,吃一碗饺子暖和一下。”“外面天寒地冻,你们辛苦了,快来吃饺子

吧。”餐厅工作人员对前来就餐的职工热情地说道。

当天上午,黄陵矿业煤矸石发电公司领导班成员将热气腾腾的水饺送到了一线职工的手上,同时叮嘱大家要注意安全,让广大职工在寒冷的冬日里不仅暖了身,还暖了心。

“单位这饺子真香,有家里的味道,下班回去后,我得给爸妈打个视频电话。”今年刚入职的大学生张梓琦对记者说。

岁寒情深,关怀暖心。一碗碗饺子



热气腾腾,一句句嘱咐暖人心田,为寒冷的冬日注入了融融暖意,让坚守在工作岗位上的职工们真切地感受到了“家”的温暖。